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Zadanie 17. Bruker (0-11)

Firma Bruker wygrata w przetargu kontrakt na ulozenie kostki na rynku starego miasta.
Docelowo Bruker miata ulozy¢ 16 500 m” kostki obu rodzajow. Firma Bruker rozpoczela
prace w dniu 1.03.2013 roku i planowala je zakonczy¢ w drugiej potowie listopada 2013 roku.

W dniu 1.03.2013 roku, przed rozpoczeciem pracy, na rynku zgromadzono 500 m® kostki
granitowej i 200 m” kostki bazaltowej.

W firmie zatrudniono 20 pracownikéw, kazdy z nich dziennie potrafi ulozy¢ 4,5 m’
powierzchni granitowej lub 3,8 m” powierzchni bazaltowej. Firma pracuje 5 dni w tygodniu
oprocz sobot iniedziel’. Bruker posiada samochody ciezarowe, kazdy z nich jednorazowo
moze dostarczy¢ 32 m” kostki granitowej lub 28 m” kostki bazaltowe;.

Kierownik opracowal nastepujacy system pracy: wszyscy pracownicy (20 osob) ukladaja
kostke granitowg do dnia, w ktérym rano zapas kostki granitowej jest mniejszy, niz ten
zuzywany codziennie przez caly zespdtl 20 pracownikow. Wowczas potowa pracownikow
zostaje oddelegowana do pracy z kostka bazaltowa, a polowa uklada nadal kostke granitowa.
Kiedy zapas kostki granitowej zostanie uzupeliony (rano zapas kostki wystarczy na caty
dzien pracy dla wszystkich 20 pracownikdéw) wszyscy ponownie uktadaja tylko kostke
granitowa.

Uzupehianie zapasoéw nastepuje wieczorem, po pracy brukarzy, wg opisanej reguly: jezeli
po pracy zapas kostki granitowej jest mniejszy niz 40 m’, to przyjezdzaja 3 samochody
z dostawa, jezeli zapas wynosi od 40 m* do 100 m* wiacznie — przyjezdza 1 samochod, jezeli
zapas kostki jest wigkszy niz 100 m*, wowczas nie ma dostawy. Zapas kostki bazaltowej jest
uzupehiany w kazdy poniedzialek i $rode z uzyciem jednego samochodu.

Korzystajac z dostgpnych narzedzi informatycznych, wykonaj ponizsze polecenia.
Odpowiedzi do podpunktow a), b), ¢) i e) zapisz w pliku wyniki.txt, a kazdg z nich
poprzedz literg oznaczajaca ten podpunkt.

Uwaga: Pamigtaj, ze firma Bruker pracuje 5 dni w tygodniu oprécz sobdt i niedziel. Dostawy
kostki odbywaja si¢ réwniez tylko w dni robocze, zatem w swoich obliczeniach pomin soboty
i niedziele.

a) Podaj liczbe dostaw kostki bazaltowej, przy zalozeniu, ze prace trwaty do konca listopada.
b) Podaj date pierwszej dostawy kostki granitowe;.

¢) Dla kazdego pierwszego roboczego dnia miesigca w okresie od 1.03.2013 do 1.11.2013
utworz zestawienie zlozone z daty i liczby metréw kwadratowych kostki granitowej oraz
liczby metréw kwadratowych kostki bazaltowej ulozonych do dnia wskazanego datg
wlgcznie (stan wieczorny).

d) Utwoérz wykres liniowy obrazujacy poranny zapas kostki granitowej i kostki bazaltowe;j
dla danych z okresu od 1.03.2013 do 1.11.2013 wlacznie.

e) Sprawdz, czy firmie Bruker uda si¢ zakonczy¢ prace w planowanym terminie. Jezeli tak,
to podaj dzien zakonczenia prac. Jezeli nie, podaj powierzchni¢ ulozonej kostki
w ostatnim dniu roboczym listopada 2013 roku.
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* Dla uproszczenia symulacji pomin wystepowanie $wiat panstwowych i koscielnych.



